各位

会 社 名 株式会社アパマンショップネットワーク

(コード番号8889 ヘラクレス市場)

代 表 者 代表取締役社長 大村 浩次

本社所在地 東京都中央区京橋一丁目1番5号 問 合 せ 先 管理本部総務部IRチームマネジャー

野口 昌弘

T E L 03-3231-8020

U R L http://www.apamanshop.co.jp

## (補足)「会社分割による持株会社体制への移行、子会社との簡易合併及び 商号変更に関するお知らせ」の補足事項に関するお知らせ

平成18年5月1日付け発表いたしました「会社分割による持株会社体制への移行、子会社との簡易合併及び商号変更に関するお知らせ」の補足事項についてお知らせいたします。

記

1. 現在、小倉興産株式会社が商法第280条/20および第280条/21の規定に基づき付与している新株予約権の内容は次のとおりです。

(1) 新株予約権の数2,696個(2) 新株予約権の目的となる株式の種類普通株式(3) 株予約権の目的となる株式の数808,800株(4) 新株予約権の行使時の払込金額120,000円

(5) 新株予約権の行使期間平成 20 年 3 月 1 日から平成 25 年 2 月 28 日まで

(6) 新株予約権の行使により株式を発行する場合 発行価格 120,000円 の株式の発行価額及び資本組入額 資本組入額 60,000円

(7) 株主総会決議 平成18年1月26日開催臨時株主総会

- 注1. 新株予約権の数および目的となる株式の数は、平成18年3月31日現在。
  - 2. 上記小倉興産株式会社は、平成 18 年 7 月 1 日付にて当社との吸収合併により消滅する旧小倉興産株式会社であります。
- 2. 新商号(株式会社アパマンショップホールディングス)の英文表記は次のとおりです。

Apamanshop Holdings Co., Ltd.